



Нове життя



№04 (7164)

Вівторок,
18 січня
2005 року

Ціна
17 коп.

ЛЮБЕШІВСЬКА РАЙОННА ГАЗЕТА

Фото-репортаж

Відділення інтенсивної терапії



коновчої влади, котрі посприяли втіленню мрії про відділення інтенсивної терапії в життя. І ніхто з присутніх не здивований, що першими названі перший заступник голови Верховної Ради, народний депутат України і наш земляк Адам Мартинюк та народний депутат України, керівник фракції Народної аграр-

також обіцяє сприяти надходженню коштів для осучаснення деяких відділень ЦРЛ.

- З Новим роком, з Різдвам Христовим, з Василем, щастя, здоров'я, добра, миру вам і вашим родинам! - підсумовує свій виступ Василь Трохимович.

Мікрофон, диктофон та фотоапарати, увага присутніх спрямовані тепер на гостя із Луцька: начальника обласного управління охорони здоров'я Валерія Самохіна. Він виступає вже традиційно для цього дня виступи медперсоналу райлікарні. А ще радіє за присутніх:

- Добре, що є у вас тісна співпраця з керівниками району. І є чим пишатися владі району, бо нею багато зроблено для лікарні... Хай і надалі

Ця довгоочікувана подія відбулася минулої п'ятниці, 14 січня. Представники місцевого та обласного керівництва привітали й офіційно відкрили нове відділення ЦРЛ. Увазі читачів - репортаж про визначну подію.

Незважаючи на похмурий день, холодний вітер, медперсонал центральної районної лікарні зібрався на вулиці, перед входом приймального відділення: чекає важливих гостей-керівників із Луцька та місцевих представників виконавчої влади. Вони мають благословити відкриття нового відділення - інтенсивної терапії. Простіше кажучи, реанімаційне. А ось і делегація на чолі з головним лікарем Адамом Сидорюком. Пожвавлення зростає, бо ж урочистість починається.

- З Новим роком, з Різдвам, з Василем! - Вітає і посіває зерном пшениці своїх підлеглих Адам Тимофійович.

А за трибуною привітно посміхаються голова районної ради Василь Гриневич, заступник голови райдержадміністрації Василь Корець, начальник обласного управління охорони здоров'я облдержадміністрації Валерій Самохін та заступник головно-

ВІДКРИЛОСЬ!

го лікаря з медичної частини обласної клінічної лікарні, лікар-реаніматолог Ростислав Кравчук. Представники місцевого ЗМІ та обласного телебачення фіксують все, що відбувається.

Головний лікар ЦРЛ із вдячністю називає усіх, хто допоміг зробити давню мрію відкриття у селищі відділення інтенсивної терапії реальністю: райраду і райдержадміністрацію, Чорнобильське управління та представництво Скандинавської дитячої місії. А також дякує тим, хто «до пуття довів» приміщення нового відділення: лікарям-анестезіологам Анатолію Бондару і Олександрю Ланевичу, заступнику головного лікаря Наталії Ланевич та іншим працівникам, які активно цьому сприяли.

Фотоапарати, відеокамери фіксують історично важливу подію для нашого району. Радісно-піднесеним тоном бере слово голова райради Василь Гриневич. Вітає зі святами й відкриттям нового відділення, називає цифри та факти, щиро дякує тим людям і органам ви-



ної партії України Ігор Єремєєв. Звучить із вуст промовця подяка усій Верховній Раді, керівництву облради та облдержадміністрації, а також безпосередньо міністерству фінансів. І запевняє присутніх, що посприяє подальшому покращенню умов праці й лікування в цьому лікувальному закладі.

Вітання зі святами, з неординарною подією повторюються, але не втрачають актуальності із вуст заступника райдержадміністрації Василя Корця. Знову називаються імена, цифри, факти... Зазначає він і те, що на сьогодні відремонтовано майже всі відділення райлікарні. І

так буде!

Ростислав Кравчук, заступник головного лікаря обласної клінічної лікарні також приєднується до вітань своїх попередників... І ось - найвідповідальніша мить урочистості. Зі словами: «В добру путь! Хай щастить!» - Валерій Самохін та Василь Гриневич перерізають червону стрічку (на фото зліва). Відділення інтенсивної терапії відкрите офіційно!

Тамара УРЯДОВА.

На знімках: фрагменти урочистості.

Фото О. ПІНКЕВИЧА.

У жовтні минулого року розпочалася газифікація селища. Завдяки сприятливим погодним умовам не припинилися будівельно-монтажні роботи і взимку. Уже прокладено майже шістнадцять кілометрів труб, а отже, мережею охоплено 19 вулиць і провулків. Усі роботи ведуться за кошти населення (у райцентрі діють 12 кооперативів, у яких нараховується 401 споживач). Тут варто наголосити, що селищна рада внесла свою вагому частку, придбавши й встановивши газорозподільний пункт вартістю 110 тисяч гривень, від якого буде здійснюватися газопостачання усього селища.

Однак проблем, як і скрізь, де кипить робота, вистачає й під час газифікації, хоч нібито грошей майбутні споживачі певну суму внесли, і матеріали закуплено ще за старими цінами, і погода сприяє. Основна ж проблема - прокладання труб по тих вулицях, де розташовано ряд державних установ та організацій. Тобто, чи сподіватися і коли сподіватися на їхню долю у такій важливій справі. Про це і наголосив селищний голова Петро Хомич, відкриваючи 16 січня нараду з питань газифікації Любешова. Відбулася вона в РБК і, зрозумі-

ло, зацікавила не тільки районне і селищне керівництво, а й широкий загальнлюбешівців - потенційних газоспоживачів, тому зал був пе-

Щоб

Актуальна тема

голубе наливо дійшло до всіх

реповнений і нарада тривала майже дві години. Крім любешівців, у ній взяли участь також представники виконавців робіт: головний інженер проектного бюро ВАТ «Волиньгаз» Анатолій Токарчук та начальник Камінь-Каширського управління газового господарства (підприємство, яке нині прокладає труби) Петро Болібрux. Обидва добродії виступили і дали відповіді на численні запитання, які лунали із залу. І все ж на головне запитання, заради якого, власне, і збиралася ця нарада, мали відповіді не виконавці робіт з Луцька та Каменя, а саме любешівці: де знайти гроші, принаймні 900 тис. грн. (саме стільки приблизно коштує протяжність труби від ГРП до вулиці Незалежності), щоб продовжити газифікацію? Адже без допомоги державного, обласного і районного бюджетів не обійтись. Проте нічого конкретного ні перший заступник голови райдержадміністрації Василь Корець, ні голова районної

ради Василь Гриневич не змогли пообіцяти. «Підведення газу до Любешова, себто таке швидке вирішення цієї справи, у якійсь мірі застало нас зненацька, і ми

не встигли підготувати відповідних клопотань до вищих інстанцій, - щиро зізнався Василь Михайлович під час виступу. - І тепер слід почекати уточнення державного і районного бюджетів, на яке сподіваємося в лютому. Можливо, тоді щось вдасться викроїти».

Не можна обійти, розповідаючи про нараду, і скарги від мешканців вулиці Шуміка, яку П.Т.Хомич оприлюднив заголові. Члени кооперативу не задоволені проектом прокладання труби їхньою вулицею, яка нібито не забезпечить потрібного тиску газу. Відповідь пана Токарчука, проектувальника, була однозначною: усе спроектовано згідно з технічними вимогами та держстандартами, тиск буде нормальний, - отож претензії ці передчасні. Крім того, ВАТ «Волиньгаз» несе повну відповідальність за якість робіт. Підтримав його у цьому і пан Болібрux, підрядник, запевнивши, що будівельники від проекту не відходять, за винятком, можливо, відводів

до осель, але й ті - за згодою проектувальників. Пан Болібрux також повідомив, що з першого лютого в Любешові розпочне роботу дільниця з експлуатації і всі

питання можна буде з'ясовувати й узгоджувати з її начальником у робочому порядку, а видачу тех-

нічних умов для складання проектів газифікації індивідуальних житлових будинків працівники управління будуть здійснювати щосереді у селищній раді.

Підбиваючи підсумки наради, Петро Хомич ще раз наголосив, що, незважаючи на проблеми, вже в цьому році є можливість дві третини селища газифікувати, в тому числі вулиці Зої Космодем'янської, Сагайдачного, Будівельників, Колгоспної, частина Брестської, Гагаріна, Поліської, Пушкіна, Грушевського, Лесі Українки, Квітнева, Чапаєва, 17 Вересня, частина Червоноармійської. Не забув, однак, селищний голова і нагадати деяким незаконоступним громадянам навести лад на вулиці біля своїх садиб, як-от: позрізувати дерева, ліквідувати підпільні вигрібні ями та каналізаційні системи. Усе те не тільки заважатиме монтажникам газопроводу, а й шкодитиме під час робіт.

Микола ШМИГН.

Першою емблемою медицини була свічка, що горить. І це означало: «Світи іншим, а сам згорай». Ці слова уповні характеризують душу лікаря, про якого я хочу сказати кілька теплих і щирих слів. Юрій Кіндратович Басалик, хірург ЦРЛ, у минулому році відзначив особливу професійну дату - 33 роки недоспаних ночей. З першого дня його приїзду на Любешівщину мені пощастило з ним працювати. Різні траплялося у моїй практиці сільського фельдшера, але один випадок запам'ятався найбільше.

Якось уночі викликали мене

У руках - Божа сила

до тяжкохворої жінки. Я оглянув її - і руки опустилися від безсилля: стан пацієнтки був безнадійним. Єдине, що лишилося: відправити її «швидкою» до районної лікарні і сподіватися на Бога. Нарешті дочекався ранку, телефоную в лікарню і чую заспокійливу відповідь: «Біда минула, операцію зробив Басалик». А згодом урятована від смерті жінка повернулася в село й розповідала: «Юрій Кіндратович не просто має золоті руки, у них - Божа сила».

Відданості Юрія Кіндратовича своїй професії можна лише позаздрити. «Не запитуй, хто ти, а що з тобою» - ось його перше лікарське правило, якому він усі ці роки вірний сам, так навчає й персонал хірургічного відділення, котре очолює.

А ще йому притаманні і такі риси характеру, про які дуже гарно сказав хтось із корифеїв медицини: «Лікар повинен бути твердим і холоднокровним, удатним і сміливим у справі, його рука не повинна

здрігнути навіть тоді, коли рятує життя своїй дитині, потрібно було б розітнути її серце».

Своє найцінніше багатство - здоров'я, народ довірив Людям у білих халатах. Тож кожен, хто його одягає, повинен не тільки про це пам'ятати, а й виправдати таке довір'я. Кожен по-своєму, кожен на своїй відповідальній ділянці, як це робить денно і ноцно герой цієї невеличкої розповіді, лікар і хірург від Бога, Юрій Басалик.

Іван ДОВГУН,
пенсіонер.

с. Бірки.

В основу діяльності управління праці та соціального захисту населення покладено Закони України, постанови уряду, рішення та розпорядження обласної та районної рад, держадміністрацій з питань соціального захисту населення. На сесії районної ради в минулому році затверджено три програми, а саме: соціального захисту

інвалідів району на 2004 - 2005 роки; із забезпечення включення до єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги згідно із Законом по ЧАЕС, соціального захисту людей похилого віку на 2004 - 2005 роки.

В цілому протягом минулого року населенню району управлінням виплачено більше 23 млн. 150 тис. грн. у вигляді різних допомог, пільг і компенсацій.

Пріоритетним напрямком роботи є надання населенню допомог відповідно із Законами України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» та «Про Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям». Призначено всіх видів допомог на загальну суму 6 млн. 240 тис. грн., що на 2 млн. 85 тис. грн. більше, ніж у попередньому році, 2884 малозабезпеченим сім'ям призначено державну соціальну допомогу на суму 5 млн. 480 тис. грн. або на 2,6 млн. грн. більше, ніж торік. Заборгованості із виплати цих допомог немає.

Протягом року 1134 сім'ї отримали готівкову субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 237 тис. грн., або на 164 тис. грн. більше попереднього року. Такі субсидії отримали 98% сімей, які складаються лише з людей літнього віку і єдиним джерелом доходів яких є соціальні виплати.

Важливою ділянкою роботи управління є надання населенню пільг і в першу чергу ветеранам війни та потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС. В минулому році надано різних пільг на суму 1 млн. 620 тис. грн., або на 990 тис. грн. більше, ніж в попередньому році. Для 2560 сімей ветеранів війни виплачено компенсацію для придбання твердого палива і скрапленого газу на суму 371 тис. грн. Вперше 8340 сімей постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС отримали компенсацію в розмірі 108 грн. для придбання твердого палива на суму 900 тис.

грн. Без боргів проведено виплату інших пільг і компенсацій. З метою наведення чіткого обліку та створення умов для зміни системи на адресну допомогу (так як в даний час у країні пільги регулюються 45 законо-

Соціальний захист населення. Здобутки, проблеми, перспектива

давчими актами) в 2004 році проведено велику роботу із формування державного реєстру осіб, які мають право на пільги згідно із Законом по наслідкам аварії на ЧАЕС. Працівниками управління внесено до електронного реєстру 32302 особи, що мають статус постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. А з врахуванням ветеранів війни і праці всього створено 37762 електронні справи. На постійному контролі в управлінні перебувають питання дотримання законів «Про статус ветеранів війни» та «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні». Комісією при управлінні встановлено статус учасника війни для 237 осіб, які працювали в роки війни в індивідуальних господарствах, надано статус інваліда війни 47 учасникам бойових дій, визнаних інвалідами загальною захворювання. Виплачено всі пільги і компенсації, які передбачені чинним законодавством. Надано 43 путівки на санаторно-курортне лікування.

За програмами соціального захисту населення, потерпілого внаслідок Чорнобильської катастрофи, виплачено пільг і компенсацій на загальну суму 15 млн. 20 тис. грн., в т.ч. 20% надбавка до зарплати - 1 млн. 330 тис. грн., компенсації сім'ям з дітьми та безплатне харчування школярів - 7 млн. 660 тис. грн., компенсація на харчування потерпілих I і II категорії та щомісячна допомога по 2,10 грн. - 3 млн. 890 тис. грн.

Відділом праці управління проводився щомісячний моніторинг заробітної плати, рівня використання робочого часу, чисельності працюючих та фонду оплати праці. Надавалася практична і методична допомога з укладання колективних договорів. Здійснювався контроль із забезпечення соціального захисту працівників зі шкідливими умовами праці, якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці. Разом із райдержадміністрацією вживались заходи щодо скорочення заборгованості із заробітної

плати. В цілому ця заборгованість зменшилась на 358 тис. грн., або на 53,6%. Проведено атестацію 77 робочих місць.

Важливою ланкою в системі соціального захисту є робота територіального центру із соціального

рівні 382 грн. Рівень мінімальної заробітної плати з 1 січня 2005 року становитиме 262 грн., а з грудня 282 грн. Для призначення державної соціальної допомоги встановлено рівень забезпечення прожиткового мінімуму

для працездатних осіб в сумі 80 грн., непрацюючих - 120 грн., інвалідів - 130 грн. Збільшено

розміри разової допомоги для інвалідів та ветеранів війни з нагоди Дня Перемоги.

Набрав чинності Закон «Про внесення змін до закону про заходи соціальної захищеності інвалідів в Україні». Він встановлює пільги, що стосуються безплатного придбання ліків, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, проїзду.

З 1 січня 2005 року також набрали чинності зміни до Закону України про поліпшення матеріального становища інвалідів війни, що встановлюють фіксований розмір цільової грошової допомоги на прожиття інвалідам I і II груп у розмірі 50 грн.

Почав діяти Закон «Про державну соціальну допомогу людям, що не мають права на пенсію, та інвалідам».

Набрав чинності закон, що збільшує на 20 відсотків рівень забезпечення прожиткового мінімуму, який використовується для розрахунку соціальної допомоги багатодітним малозабезпеченим сім'ям.

Буде змінено порядок виплати коштів на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Затверджено бюджет району на 2005 рік, де на соціальний захист населення передбачено 10,6 млн. грн., що на 1,4 млн. більше, ніж використано в 2004 році.

Розміри цієї статті не дають змогу ширше висвітлити механізм дії нових законодавчих актів. У процесі подальшої роботи працівники управління постійно інформуватимуть через газету жителів району про порядок застосування нових законодавчих актів з питань соціального захисту населення.

Михайло ШУБАЛИЙ.
Начальник управління праці і соціального захисту населення.

Твої люди, Полісся!

*Наталія
Павлівна
Дубко*

- вчителька російської мови та зарубіжної літератури Любешівської загальноосвітньої школи, переможець районного конкурсу педагогічної майстерності «Кращий класний керівник».

Минулого року переможцем районного конкурсу «Кращий класний керівник» стала вчителька російської мови та зарубіжної літератури, наставник 6-Г класу Любешівської загальноосвітньої школи Наталія Дубко. Ця подія зацікавила і нашого кореспондента, і з запитаннями він звернувся безпосередньо до пані Наталії.

- Які ж завдання стояли перед учасниками?

- Конкурс проходить раз на п'ять років, участь я взяла у ньому вперше. Всі завдання потрібно було виконати у письмовій формі. Зокрема, описати свій досвід роботи як класного керівника, висловити свої судження на теми: «Сучасний погляд на педагогічну і психологічну науку», «Сучасні діти, які вони?». Впоратися з цим мені, звичайно, допоміг чималий (20 років) стаж роботи з дітьми.

- Цікаво, як саме і де саме починалася Ваша педагогічна стежина?

- Після закінчення школи я мріяла стати юристом, але попрацювавши піонервожатою в Угриничах, зрозуміла, що до душі мені лише професія вчителя. Так, в 1985 році вступила до Луцького педагогічного інституту імені Лесі Українки на заочне відділення за спеціальністю «російська мова і література». Одночасно працювала вчителем Угриничівської загальноосвітньої школи. Згодом

перейшла на роботу в Любешівську заочну школу методистом, а через рік - у загальноосвітню, де ось уже поспієть десять років і вчителюю. Спочатку вела групу

невдачі, адже вони є і моїми.

- Класний керівник - це для Вас основна робота педагога чи додаткове навантаження?



НАЙПЕРШЕ - ПОТРІБНО ЛЮБИТИ ДІТЕЙ

продовженого дня, затим перейшла на предмет. Через рік дали мені й клас. А два роки тому випустила зі стін школи у самостійне життя перших своїх вихованців, з якими і нині підтримую тісні зв'язки. Ось і нещодавно, напередодні новорічних і різдвяних свят, я отримала лист від свого учня із Цира. Він нині здобуває вищу освіту в Житомирській сільськогосподарській академії. Мені дуже приємно, що мене поважають і тепер. Тож, думаю, що моя робота марно не минула. Я горджуся їхніми перемогами, успіхами, разом переживаю їхні

- Саме у ролі класного керівника я найповніше себе реалізуюю. Щоб бути ним, потрібно найперш любити дітей, стати їхнім другом і порадиником. І це вони повинні бачити в його очах, в кожному його слові, його кроках і діях. Ось тільки тоді діти зможуть відкрити свої душі і серця, саме тоді і буде взаєморозуміння.

- Чи маєте «любимчиків» у класі?

- У кожному учневі я вбачаю особистість. Народилася дитина - народився талант. Я вважаю, що бездарних і необдарованих дітей немає. І саме ми, вчителі,

покликані розкривати і розвивати їх здібності і вміння.

- Яку мету ставите перед собою як класний керівник? Чи допомагають Вам її втілювати батьки вихованців?

- Я хочу, щоб мої учні виростили сильними і вірили в себе, адже тільки тоді вони зможуть досягти чогось в житті. За допомогою виховних заходів пропагую здоровий спосіб життя, що дуже важливо для їхнього майбутнього, намагаюся прищеплювати найгуманніші чесноти. І в цьому, безперечно, мені допомагають батьки. З ними триває постійна співпраця.

- Поза школою спілкуєтесь з класом?

- Так, і важливе місце в цьому відводжу екскурсіям. Торік, наприклад, побували у Лобненському музеї, відвідали екологічну стежку у селищному парку, відпочивали в багатьох мальовничих місцях Любешова. Цьогоріч плануємо поїхати до Колодяжного. Години дозвілля ще більше зближують дітей, вони починають розуміти один одного, співпереживати.

- Улюбленій роботі, безперечно, віддаєте багато часу. Окрім неї, чим ще любите займатися?

- У мене, практично, вільного часу залишається мало. Але стараюся його знайти, аби побути з сім'єю. Щоправда, діти мої обоє навчаються у вузах. Дочка Руслана - студентка третього курсу Харківської юридичної академії, син Олександр - другокурсник Рівненського водного інституту.

Я закохана у квіти, які вирощую на клумбах, у горщиках. Люблю з ними розмовляти, мов із живими істотами, адже рослини, як ті люди, потребують спілкування, уваги і піклування. А ще люблю куховарити, випікати торти, прибирати в оселі. Не уявляю свого життя без друзів, однодумців, без пісні.

Інтерв'ю вела
Олена ШМИГІНА.

Схоже на те, що Росія децю розчарована реакцією світової спільноти на трагічні події в осетинському місті Беслані. Так, відкучи деяких відомих політичних діячів Заходу, а також засобів масової інформації містять не тільки декларації про співчуття та обурення нелюдською жорстокістю терористів, а й своєрідне «подвійне дно» - сентенції щодо необхідності політичного урегулювання ситуації в Чечні. Тон деяких заяв, вважають російські оглядачі, є просто недопустимим. Так, лідер французьких соціалістів Франсуа Олланд рекомендував уряду Франції зажадати від Росії пояснень, як могла статися така трагедія.

Тут можна було б, звичайно, пригадати, що Росія вже намагалась урегулювати політичними засобами ситуацію в Чечні. Кілька років тому, внаслідок відомих ха-

сав'юрських угод, федеральні війська було виведено з Чечні, яка й стала фактично незалежною державою. Та не минуло після цього й кількох місяців, як чеченські бойовики та найманці напали на Дагестан і спалахнула друга російсько-чеченська війна.

Але нині складається враження, що у сучасному світі проблеми міжнародного тероризму політичними засобами розв'язати вже не вдасться, навіть пішовши на крайні поступки терористам. Річ у тому, що, на думку аналітиків, міжнародний тероризм сьогодні став своєрідною злочинною індустрією, яка дає неабиякі прибутки його верховодам. Політика, як то кажуть, - політикою, а гроші - грошима. Франція не брала участі у минулорічному вторгненні до Іраку, вона не прислала сюди навіть контингент стабілізаційних сил, а, навпаки, засуди-

Політичний коментар

Індустрія

ла цю акцію. Та бойовики викрали двох французьких журналістів, спочатку зажадали від Парижу внести зміни до внутрішнього законодавства, а потім почали вимагати чималий викуп. Чечня тривалий час теж була одним із осередків викрадення людей у світі.

Англійська «Гардіан» повідомляє, що міжнародна терористична організація ісламістського гатунку «Аль-Каїда» тільки раз дала чеченським сепаратистам «початковий капітал» - 25 мільйонів доларів. А потім вже вони самі почали «заробляти» на вчинення терористичних актів - контрабандою наркотиків та зброї, рекетом, викраденням людей. Хоча вони отримують ще й частину

грошей, зібраних у багатих арабських країнах та у мусульманських громадах на Заході. Звичайно ж, не всі отримані гроші використовуються для терористичних актів та підірваних операцій, децю пристає і до рук лідерів сепаратистів.

Як це не дивно, зміцненню індустрії терору сприяло вторгнення американців до Афганістану. Хоча талібів і звинувачували у співробітництві з терористами, вони багато зробили для скорочення посівів маку в країні. А торік у країні було вироблено у двадцять разів більше наркотиків, ніж при їхньому режимі. Афганістан став найбільшим експортером наркотиків у світі, обігнавши відомий «золотий трикутник»

Календар свят і обрядів

19 січня - Хрещення Господнє, Богоявлення

Напередодні свята Богоявлення витримується такий же строгий піст, як і в різдвяний сочельник. З їжі, за статутом Церкви, дозволяється тільки одна страва - сочиво. Хрещенським сочельником закінчуються Святки - празничні дні після Різдва Христового.

Так само, як і в свято Хрещення Господнього, у храмах сьогодні здійснюється особливий чин - велике освячення води. Вода ця називається хрещенською, або великою агіасмою й має особливі благодатні властивості освячувати матеріальні предмети і лікувати духовні та фізичні недуги. У православних християн є благочестива традиція щороку, набравши хрещенської води, окроплювати нею свої помешкання. Таким чином ми випрошуємо Божого благословіння дому, допомоги в благочестивому й богоугодному житті і духовно очищаємо житло від дії бісівських сил - ворогів нашого спасіння. Хрещенську воду потрібно благоговійно зберігати впродовж усього року і ставитись до неї як до великої святині. Будь-які гадання в «хрещенську вечірку» - гріх, осквернення святого дня.

Господь Ісус Христос, досягнувши тридцятирічного віку, вийшов на відкриті служіння для спасіння людства. Йому передував Іоанн Предтеча, який своєю проповіддю готував народ до прийняття Спасителя: «Покайтеся, бо наблизилось Царство Небесне». Тих, хто сповідував свої гріхи, Іоанн хрестив у водах Йордану хрещенням покаяння. Ісус Христос не мав гріхів, але прийняв хрещення як людина, щоб виконати закон, і як Бог, щоб освятити водну природність для нашого освячення.

Богоявленням цей празник називається тому, що при хрещенні Спасителя було явлення всіх Ликів Святої Тройці: Бог Отець свідчив про Сина, Син Божий хрестився від рук Іоанна, Дух Святий у вигляді голуба зійшов на Сина.

Від цього дня відкривається світу Свята Тройця, нині «Троическое явися поклонение». Відтоді, від Його Божественного Хрещення, вступає в силу Новий Заповіт між Богом і людьми: «Хто буде вірувати і хреститися, спасен буде; а хто не буде вірувати, осуджений буде». В нашій Церкві прийнято хрестити, в основному, від перших днів народження. Але в багатьох виникає сумнів щодо того: немовлята не мають віри і тому чи є спасительне для них хрещення. Священне Писання свідчить, що у Старому Заповіті обрізали восьмиденних немовлят. В Новому Заповіті дітей приводять до Христа по вірі свідомих членів Церкви. Так була зцілена дочка хананеянки по вірі матері; розслаблений - по вірі людей, які принесли його; дочка Наїра - на прохання і по вірі батька. В історії християнської Церкви є тисячі і тисячі випадків, коли по вірі і молитвах близьких і рідних здійснюються чудесні зцілення і надходить Божя поміч страждущим - і дітям, і дорослим, і далеким, і близьким.

терору

у Південно-Східній Азії. Сума продажу афганських наркотиків становить понад 25 мільярдів доларів.

Американці та лояльні до них прозахідний уряд не контролюють територію країни. Більшість провінцій перебувають під владою польових командирів, зв'язаних з талібами та «Аль-Каїдою». Наркаторговці зацікавлені в розхитуванні кордонів і ослабленні сусідніх держав. Це завдання виконують терористи. Незважаючи на тривалу кампанію щодо викорінення фінансової бази міжнародного тероризму, «Аль-Каїда», судячи з усього, не відчуває браку коштів: наркодоларів вистачає. Свідчення цього - серія терактів, вчинена «Аль-Каїдою» та контро-

льованими нею різними терористичними організаціями ісламського гатунку в різних кутках світу вже після подій 11 вересня. З інформації таємних служб відомо, що Усама Бен Ладен витратив на планування та проведення акції «Священний вітерок», яка сколихнула світ 11 вересня 2001 року, всього тільки 500 тисяч доларів. Для боротьби ж із тероризмом американці витратили вже десятки, якщо не сотні, мільярдів доларів. Вони створюють дедалі нові розвідувальні та контролрозвідувальні органи, яким це належить засвідчити свою ефективність.

Деякі дослідники вважають, що терор - це зняряддя боротьби бідних народів проти багатих. Можливо, певною мірою це й так. Але ж очевидно, що за допомогою терору проблема бідності та нерівноправності у світі не роз-

в'язати. Та й серед шахідів - смертників, які є нині основною ударною силою тероризму, зустрічаються й цілком забезпечені люди, свідомістю яких маніпулюють.

Колишній авторитетний радянський розвідник часів війни в Афганістані, полковник СБУ у відставці, а нині керівник аналітичного фонду «Євразія» Михайло Гречка вважає, що терористичні акти - тільки видима верхина величезного айсберга міжнародного тероризму. Він має організаційну структуру, розкидану по всьому світу, власні фінансові системи й штаб-квартири. Це новий вид війни за переділ світу, яку веде високоплачувані професіонали. На думку експерта, окрім релігійних фанатиків, міжнародний тероризм фінансують наркобарони, контрабандисти зброї,

кримінальні клани, які контролюють проституцію й удаються до викрадення людей з метою викупу. Всі вони дуже зацікавлені в тому, аби світ занурювався в хаос, а державна влада слабшала. А боротьба з міжнародним тероризмом має поєднуватись із реальною боротьбою з наркобізнесом...

Прогнози аналітичного центру «Євразія» невтішні: у міру розростання боротьби з тероризмом під егідою США терористичні вияви посилюватимуться, їхня географія розширюватиметься. Рівень стабільності у світі знизиться, виникне небезпека розпаду багатьох держав, кордони стануть більш «прозорими». Комусь усе це вигідне. Але дуже хотілося б, аби цей прогноз не справдився.

Петро КОЛОМІЄЦЬ.
(Українформ).

ВІТАЄМО!

Тамара Степанівна Ющик, жителька с. Зарудче, нині іменинниця. Тож бажаємо їй з цієї нагоди міцного здоров'я, благополуччя, щоб ніколи розчарування і негаразди не турбували серця, а ніжність, вірність та повага друзів були постійними супутниками на довгій життєвій дорозі.

*Пливуть літа,
як тихі води,
Тобі сьогодні - 45.
Хоч як прожитих
років шкода,
Та не вернути їх
назад.
Мож хай зозуля літ
це накує
На роси, на поля,
на зелен-жито,
Нехай тобі здоров'я
Бог дає.*



Люби життя, бо є для кого жити!

З повагою працівники кухні кафе.

Відповіді на запитання читачів дає юридичний консультант нашого селища Віталій Гичук

Чи може сільська рада оформити заповіт, і чи буде він дійсним?

У населених пунктах, де немає державних нотаріусів, голови виконавчого комітету сільської, селищної, міської ради народних депутатів, відповідно до Закону України «Про нотаріат» вчиняють такі нотаріальні дії: вживають заходи з охорони спадкового майна; накладають та знімають заборону відчуження житлового будинку, квартири, дачі, садового будинку, гаража, земельної ділянки, іншого нерухомого майна; посвідчують заповіти; посвідчують доручення; засвідчують вірність копій документів і витягів з них; засвідчують справжність підпису на документі.

Таким чином, заповіт, завірений головою виконавчого комітету сільської ради народних депутатів, буде вважатися дійсним.

Середа, 19 січня

Четвер, 20 січня

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ

06.00 - 09.00 ТРК «ЕРА».
09.00 Вісті сільські.
09.10, 11.10, 15.10 Погода.
09.20 Одвічні істини.
09.25 Для тих, хто вдома.
09.45 Ситуація.
09.55, 10.45, 13.00, 14.50, 16.00, 18.25, 22.45 Всеукраїнський відбірковий конкурс «Євробачення - 2005».
10.00 «Сільський час».
11.00, 15.00, 18.50 Вісті.
11.15 Док. серіал «Теріон».
11.40 Спадщина тисячоліть.
11.55 Антисуржик.
12.00 Аудієнція.
12.25 «Вітаємо вас...» у програмі Оксани Пекун.
13.10 Авторська програма В.Ілащука «Дорогами українців».
13.45 Абетка безпеки.
14.10 Для тих, хто вдома.
14.30 Служба розшуку дітей.
15.15 Для тих, хто вдома.
15.30 Крок до зірок.
16.05 Грані пізнання.
16.30 Студія «5».
17.00 Народна служба порятунку-01.
17.20, 21.55, 23.40 Погода.
17.25 Футбольні діалоги.
17.55 Пенсійна реформа: крок за кроком.
18.30 Зелений коридор.
19.00 Волейбол. Євроліга.
«Динамо» (Москва) - «Локомотив» (Харків).
20.50 «Мегалот».
21.00 Вісті.
21.35 Світ спорту.
21.45 Ситуація.
22.05 Служба розшуку дітей.
22.15 Концертна програма «Галерея».
ТРК «ЕРА»
23.00 Підсумки.
23.35 Спорт.
23.50 Поліцейський серіал «Телефон поліції 110».
00.40 Пісня року.
ПЕРШИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
01.20 Служба розшуку дітей.
01.30 Худ. фільм «Підкидьок».
02.40 Мультфільми.
03.00 «Театральний сюжет». Нар. арт. України Олександр Гринько. Част. 1
03.30 «Зодчий». Телеальманах.
04.00 Художник Олексій Дубовик.
04.15 «Артек - земля перепелів».
04.35 «Під крилами чайки».
СТУДІЯ «1+1»
06.00 Ток-шоу «Хочу і буду».
07.00, 08.30 «Сніданок з 1+1».
07.30 Т/с «Менти - 6», 6 серія.
09.00 Т/с «Клон», 26 серія.
10.00 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».
10.30 Х/фільм «НП - надзвичайна подія», 2 серія.
12.20 Т/с «Багатство», 6 серія.
13.20 Т/с «Надія зникає останньою», 7 серія.
14.15, 14.45 Т/с «Друзі».
15.15 Т/с «Кохання на снігу».
16.15 Т/с «Пан або пропав».
17.10 Ток-шоу «Хочу і буду».

18.05 Т/с «Клон», 27 серія.
19.00 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Надія зникає останньою», 8 серія.
21.05 Т/с «Менти - 6», 7 серія.
22.05 Т/с «Багатство», 7 серія.
23.10 «ТСН».
23.30 «Служба розшуку дітей».
23.40 Т/с «Секс і місто».
00.20 Т/с «Друзі».
00.50 Х/ф вестерн «Боннер молодший»
02.30 Х/ф «НП - надзвичайна подія», 2 серія.

ГРТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 18.00, 20.30, 23.15 Наші новини.
07.05 «Наш ранок».
09.05 Серіал «Клон».
09.55 «Не тільки про футбол». Спортивний огляд.
10.15 Фільм «Близнюки».
11.10 Фільм «Сім років у Тибеті».
13.25, 21.00 Іронічний детектив «Любителька приватного розшуку Даша Васильєва-2». 1, 2-а серії.
14.25 Дісней-клуб: «Ліло і Стіч».
14.50 Серіал «Жінки в любові».
15.40 «Відадай мелодію».
16.05 Фільм «День народження Буржуя». 6-а серія.
17.05 «П'ять вечорів». Середа.
18.15 «Сміхопанорама».
18.45 Новий день. «Сканер».
19.00 Серіал «Клон».
20.00 Час.
22.10 Фільм «Близнюки».
23.30 Таємниці століття. «Битва титанів» до 00.15.

БТ

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 23.00 Новини.
07.05, 07.35, 08.10, 08.35 «Доброго ранку, Білорусь!»
07.30, 08.30, 11.50, 19.55 «Ділове життя».
09.05, 20.00 Пригодницький серіал «Панове офіцери».
10.05 «Кіноверсти». До 80-річчя білоруського кінематографу». Фільм 5-й.
10.30, 17.05 Док. - пізнавальний серіал «Кагера».
11.05 Фантастичний серіал «Загублений світ» (Канада).
12.10 Слово Митрополита Філарета на свято Водохрещення Господнє.
12.25 Фільм «Афоня».
13.45 «Як Василь господарював». Мультфільм.
14.05 «Зона Ікс».
14.15 «На перехрестях Європи». Музичний форум.
15.15 Дитячий серіал «Команда SOS» (Франція).
16.05 «5x5».
17.30 «До речі».
18.15 Фантастичний серіал «Загублений світ» (Канада).
19.05 «Рятувальники».
19.30 «Здоров'я». Тележурнал.
21.00 «Панорама».
21.45 «Портрети сучасників». «Михайло Фінберг. Маєстро, музику!» Відеофільм АТН.
22.00 Фантастична комедія «Сніданок чемпіонів».

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ

06.00 - 09.00 ТРК «ЕРА»
09.00 Вісті сільські.
09.10, 11.10, 15.10 Погода.
09.20 Одвічні істини.
09.30, 10.55, 12.55, 15.50, 17.00, 19.20, 22.50 Всеукраїнський відбірковий конкурс «Євробачення 2005».
09.40 Для тих, хто вдома.
09.55 Ситуація.
10.15 Для тих, хто вдома.
10.40 Мультфільм.
11.00, 15.00, 18.50 Вісті.
11.15 Мультсеріал «Фантастичні пригоди капітана Кусто» /1 с./
11.40 Наша мова.
11.50 Майстри українського живопису.
11.55 Антисуржик.
12.05 ТаКа мода.
12.25 «Вітаємо вас...»
13.00 Служба розшуку дітей.
13.05 Таланти твої, Україно! Харківська обл. /Част.2/
13.55 Абетка безпеки.
14.00 Телефортуна.
14.35 Для тих, хто вдома.
14.50 Служба розшуку дітей.
15.20 Надія.
15.35 Алюр.
16.00 Подорож у дитинство.
16.30 Студія «5».
17.30 Хай щастить!
17.55 Авторська програма Л. Лисенко «Не все так погано...»
18.25 Енергетичне поле.
19.10, 21.55 Погода.
19.30 Відповідальне батьківство.
20.05 Настільний теніс України.
20.20 Вечірня казка.
20.40 «Лото Трійка», «Кено».
21.00 Вісті.
21.35 Світ спорту.
21.45 Ситуація.
22.05 Авторська програма О. Савенка «Четверта влада».
ТРК «ЕРА»
23.00 Підсумки.
23.35 Спорт.
23.40 Погода.
23.50 Поліцейський серіал «Телефон поліції 110»
СТУДІЯ «1+1»
06.00 Ток-шоу «Хочу і буду».
07.00, 08.30 «Сніданок з 1+1».
07.30 Т/с «Менти - 6», 7 серія.
09.00 Т/с «Клон», 27 серія.
10.00 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».
10.30 Мелодрама «Циганка Аза».
12.20 Т/с «Багатство».
13.20 Т/с «Надія зникає останньою», 8 серія.
14.15, 14.45 Т/с «Друзі».
15.15 Т/с «Кохання на снігу».
16.15 Т/с «Пан чи пропав».
17.10 Ток-шоу «Хочу і буду».
18.05 Т/с «Клон», 28 серія.
19.00 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Надія зникає останньою», 9 серія.
21.10 Т/с «Менти - 6», 8 серія.
22.15 Т/с «Багатство», 8 серія.
23.20 «ТСН».
23.40 «Служба розшуку дітей».

23.50 Т/с «Секс і місто».
00.30 Т/с «Друзі».
01.00 Х/ф «Нашестя варварів».
02.35 Мелодрама «Циганка Аза».

ГРТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 18.00, 20.30, 23.05 Наші новини.
07.05 «Наш ранок».
09.05 Серіал «Клон».
09.55 Фільм «Близнюки».
10.50 Фільм «Запах жінки».
13.25, 21.55 Іронічний детектив «Любителька приватного розшуку Даша Васильєва-2».
14.25 Дісней-клуб: «Качині історії».
14.50 Серіал «Жінки в любові».
15.40 «Відадай мелодію» із Валдісом Пельшем.
16.05 Валерій Ніколаєв, Ірина Алексимова в багатосерійному фільмі «День народження Буржуя».
17.05 «П'ять вечорів». Четвер.
18.15 «Анекдоти».
18.45 Новий день. «Сканер».
19.00 Серіал «Клон».
20.00 Час.
21.00 «Ельчина мрія». Док. фільм.
23.20 Суперлюдина. «Чоловік і жінка». Фільм 5-й до 00.20.

БТ

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 23.00 Новини.
07.05, 07.35, 08.10, 08.35 «Доброго ранку, Білорусь!»
07.30, 08.30, 11.50 «Ділове життя».
09.05, 20.00 Пригодницький серіал «Панове офіцери».
10.05 «Рятувальники».
10.30, 17.05 Документально-пізнавальний серіал «Кагера».
11.05 Фантастичний серіал «Загублений світ».
12.10 Комедійна мелодрама «Пінт!»
13.45 «У тридев'ятому столітті». Мультфільм.
14.05 «Портрети сучасників». «Михайло Фінберг. Маєстро, музику!» Відеофільм АТН.
14.15 «Подорож дилетанта». «Острошицький звіринець».
14.45 «Між нами».
15.15 Дитячий серіал «Команда SOS» (Франція).
16.05 «5x5».
17.30 «Нова колекція» Олега Лукашевича. «Паризький тиждень моди».
18.15 Фантастичний серіал «Загублений світ».
19.05 «Невідомо Арктика». Відеофільм про білоруську експедицію «Полярне кільце».
19.20 «Сфера інтересів». Економічна програма.
19.45 «Знято!»
21.00 «Панорама».
21.45 «Права людини. Погляд у світ».
21.55 Колекція трилерів «Інтриги у вищих сферах».

П'ятниця, 21 січня

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ	10.30 Фільм Микити Михалкова «Раба кохання».
06.00 «ЕРА»	12.20 Т/с «Багатство», 8 серія.
09.00 Вісті сільські.	13.20, 20.15 Т/с «Надія зникає останньою», 9, 10-а серії.
09.10, 11.10, 15.10 Погода.	14.15, 14.45 Т/с «Друзі».
09.20 Одвічні істини.	15.15 Т/с «Кохання на снігу».
09.25 До святкування Курбан-Байрам. Привітання Мухтара Українці шейха Ахмеда Таміма.	16.15 Т/с «Пан або пропав».
09.35 Для тих, хто вдома.	17.10 Ток-шоу «Хочу і буду».
09.50 Ситуація.	18.05 Т/с «Клон».
10.00 Авторська програма О. Савенка «Четверта влада».	19.30 «ТСН».
10.40, 12.55, 14.10, 16.30, 19.20, 22.40 Всеукраїнський відбірковий конкурс «Євробачення - 2005».	21.05 Бойовик «П'ятий елемент».
10.45 Для тих, хто вдома.	23.40 «ТСН».
11.00, 15.00, 18.50 Вісті.	00.00 Фільм «Хрещений батько - 2».
11.15 Бачу землю! Есе В. Скуратівського.	
11.30 Урок французької мови.	
11.45 Творчість В. Косенка.	
11.55 Антисуржик.	
12.05 Гармонія душі. Павло Тютюнник.	
12.25 «Вітаємо вас...» у програмі Оксани Пекун.	
13.05 Служба розшуку дітей.	
13.10 Модна лінія.	
13.35 Стара колекція. «Пісня-життя моє». А. Кос-Анатольський.	
13.55 Абетка безпеки.	
14.20 Для тих, хто вдома.	
14.40 Служба розшуку дітей.	
14.55 Анонс.	
15.25 Відповідальне батьківство.	
16.00 Студія «5».	
16.35 Хто в домі хазяїн?	
17.00 «Надвечір'я» з Т. Щербатюк.	
17.30 Баскетбольний огляд «П'ята чверть».	
17.55, 19.10, 22.55 Погода.	
18.00 «Цей таємничий світ» з А. Дмитруком.	
18.30 Фаза.	
19.25 Наша пісня.	
20.20 Вечірня казка.	
20.40 «Лото Трійка», «Кено».	
21.00 Вісті.	
21.35 Світ спорту.	
21.45 Ситуація.	
22.10 Док. телефільм «Зі щитом соборності».	
ТРК «ЕРА»	
23.00 Підсумки з Юрієм Торочиним.	
23.35 Спорт.	
23.40 Погода.	
23.50 Поліцейський серіал «Телефон поліції 110».	
ПЕРШИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ	
01.20 Служба розшуку дітей.	
01.30 Баскетбольний огляд «П'ята чверть».	
02.00 «Золота ніч цирку».	
03.00 «Нас не подолати».	
03.30 «Театральний сюжет», Нар. арт. України Олександр Гринько. Част. 2.	
04.00 «Соловейко тьох та тьох».	
04.30 «Прилику театральні».	
СТУДІЯ «1 + 1»	
06.00 Ток-шоу «Хочу і буду».	
07.00, 08.30 «Сніданок з 1+1».	
07.30 Т/с «Менти - 6», 8 серія.	
09.00 Т/с «Клон», 28 серія.	
10.00, 19.00 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».	

Субота, 22 січня

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ	ТРК «ЕРА»	08.00 «Суботний ранок».
06.00 Х/фільм «Дочки короля».	08.25 Форсайт.	10.00 Грай, гармонь улюблена!
08.40 Православний календар.	08.40 Православний календар.	10.35 Здоров'я.
ПЕРШИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ	09.00 Вісті сільські.	11.20 «Смак».
09.00 Вісті сільські.	09.10, 16.35 Погода.	11.40 «Любовні історії». Геннадій Ветров.
09.20 Одвічні істини.	09.20 Одвічні істини.	12.20 Таємниці століття. «Джон Леннон. П'ять пострілів у кумира».
09.25 Хто там?	09.25 Хто там?	13.05 Історія з географією. «Піріл Харбор»: що залишилося за кадром».
09.55 Служба розшуку дітей.	09.55 Служба розшуку дітей.	13.50 Розумниця і розумники.
10.00 Чітко і ясно.	10.00 Чітко і ясно.	14.30 Дисней-клуб: «Міккі Маус і його друзі».
10.35, 11.25, 12.55, 16.40, 17.55 Всеукраїнський відбірковий конкурс «Євробачення - 2005».	10.40 Нащадки героя.	15.00 «Без строку давнини».
11.00 Зірки, на сцену!	11.00 Зірки, на сцену!	«Непрочитаний щоденник злочинця». Частина 2-а.
11.30 Місце під сонцем.	11.30 Місце під сонцем.	15.30 «Строката стрічка». Маріна Ладініна.
12.00 Край.	12.00 Край.	16.20 «Жарт за жартом». Гумористична програма.
12.30 «Класик - прем'єр».	12.30 «Класик - прем'єр».	16.50 Сильвестр Сталлоне у фільмі «Роккі». США, 1976 рік.
13.00 Спорт і ми.	13.00 Спорт і ми.	18.50 Класика Уолта Діснея. Золоті роки Міккі Мауса. Вперше в Росії.
13.30 Дзеркало.	13.30 Дзеркало.	19.00 «Хто хоче стати мільйонером?» з Максимом Галкіним.
13.55 Реліквії та храми України.	13.55 Реліквії та храми України.	20.00 Час.
14.00 Баскетбол. Чемпіонат України. БК «Київ» - БК «Возюк».	14.00 Баскетбол. Чемпіонат України. БК «Київ» - БК «Возюк».	20.30 Наші новини.
15.50 Парламент.	15.50 Парламент.	21.00 «Розиграш».
16.45 Для тих, хто вдома.	16.45 Для тих, хто вдома.	22.30 Комерсія «Реальна любов».
17.00 Економічний журнал «Перехрестя».	17.00 Економічний журнал «Перехрестя».	
17.30 Вікно в Америку.	17.30 Вікно в Америку.	
18.00 «Вісті міжнародні» з Г. Радченком.	18.00 «Вісті міжнародні» з Г. Радченком.	
18.30 КВК. Вища ліга. Фінал.	18.30 КВК. Вища ліга. Фінал.	
20.30 Вечірня казка.	20.30 Вечірня казка.	
20.40 Лотерея «Супер Лото», «Лото Трійка», «Кено».	20.40 Лотерея «Супер Лото», «Лото Трійка», «Кено».	
20.50 «Мегалот».	20.50 «Мегалот».	
21.00 Вісті.	21.00 Вісті.	
21.40 Світ спорту.	21.40 Світ спорту.	
21.50, 01.20 Погода.	21.50, 01.20 Погода.	
22.00 Така мода.	22.00 Така мода.	
22.25 «Я вірю...» О. Добрянська.	22.25 «Я вірю...» О. Добрянська.	
ТРК «ЕРА»	23.00 Х/фільм «Дочки короля».	
23.00 Х/фільм «Дочки короля».	ПЕРШИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ	
01.30 Служба розшуку дітей.	01.30 Служба розшуку дітей.	
01.40 Худ. фільм «Чорна пантера та Білий ведмідь».	01.40 Худ. фільм «Чорна пантера та Білий ведмідь».	
03.00 «Зі щитом соборності».	03.00 «Зі щитом соборності».	
03.40 «Лунала пісня». Згадує І. Попович.	03.40 «Лунала пісня». Згадує І. Попович.	
04.00 «Вода і хрест».	04.00 «Вода і хрест».	
04.30 До 85-річчя театру ім. І.Франка. «Прем'єра» Дж. Кромвелла в Національному театрі ім. І.Франка.	04.30 До 85-річчя театру ім. І.Франка. «Прем'єра» Дж. Кромвелла в Національному театрі ім. І.Франка.	
04.50 Художник Є. Мировнова.	04.50 Художник Є. Мировнова.	
СТУДІЯ «1 + 1»	06.00 Мультфільм «Подорож у минуле».	
06.00 Мультфільм «Подорож у минуле».	07.00 Т/с «Пригоди Дживса і Вустера», 22 серія.	
07.00 Т/с «Пригоди Дживса і Вустера», 22 серія.	08.00 «Золотий грамофон».	
08.00 «Золотий грамофон».	09.00 «Прихована камера».	
09.00 «Прихована камера».	10.00 Т/с «Піратські острови».	
10.00 Т/с «Піратські острови».	11.10 Т/с «Ксена - 6».	
11.10 Т/с «Ксена - 6».	12.00 «Прокіно».	
12.00 «Прокіно».	13.00 Комедія «Ширлі-мирлі».	
13.00 Комедія «Ширлі-мирлі».	15.35 Т/с «Агент національної безпеки - 3» - «Зачароване місто», 1 серія.	
15.35 Т/с «Агент національної безпеки - 3» - «Зачароване місто», 1 серія.	16.35 Концерт «Хороші жарти».	
16.35 Концерт «Хороші жарти».	18.30 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».	
18.30 Т/с для всієї родини «Моя прекрасна нянька».	19.30 «ТСН».	
19.30 «ТСН».	20.15 Ігрове шоу «Перший мільйон».	
20.15 Ігрове шоу «Перший мільйон».	21.15 Бойовик «Смертельна зброя - 4».	
21.15 Бойовик «Смертельна зброя - 4».	23.35 Вручення премії «Золотий глобус».	
23.35 Вручення премії «Золотий глобус».	01.25 Мелодрама «Літній дощ».	
01.25 Мелодрама «Літній дощ».		

Це - цікаво

Чи безпечна вода?

Мінеральна вода у пляшках може бути небезпечнішою за звичайну воду з-під крана. Такого несподіваного висновку дійшов голландський вчений доктор Рокус Клонт, проаналізувавши зразки мінеральної води 68 різних марок із 16 країн світу. Мінералку він порівнював із водою з водогону й колодязною.

«Мінеральна вода значно більше насичена небезпечними бактеріями і грибами. У ній набагато більше патогенних мікроорганізмів», - стверджує Клонт. Ці бактерії не дуже небезпечні для фізично здорових людей, однак для людей з ослабленим імунітетом вони становлять серйозну небезпеку, повідомляє Reuters. «Твердження про те, що мінеральна вода у пляшках корисніша й безпечніша за воду з-під крана, не відповідає дійсності. У пляшках з мінеральною водою, що продаються в супермаркетах, ми виявили високий рівень бактерійного забруднення», - зазначає вчений.

ПРИВАБЛИВІ ЦІНИ НА ПОБУТОВУ ТЕХНІКУ:

холодильники, пральні машини, пилососи, газові та мікрохвильові печі, телевізори, музичні центри тощо.

МАГАЗИН «МЕРКУРІЙ»

Адреса: смт Любешів, вул. Бондаренка, 80 (приміщення фабрики «Стохід»).

Можливе оформлення кредиту.

xxx

ТЕРМІНОВО ПРОДАМ

автомобілі: «Опель-Аскона», 1982 р.в., у хорошому стані (люк, гума нові, є магнітола, запасний двигун та інші запчастини), орієнтовна ціна 1350 у.о. та АЗЛК - 2141, 1993 р.в., у відмінному стані, є запасні частини (білоруська реєстрація), орієнтовна ціна 650 у.о. Також куплю ГА3-53 (самоскид), бажано дизельний. Звертатися за адресою: Любешів, вул. Червоноармійська, 38/25 (навпроти ПМК), тел. 8-066-7824910.

xxx

КУПЛЮ ділянку під забудову або квартиру (бажано в центральній частині селища).

Тел. 2-21-08, моб. 8-067-6755631.

xxx

15 ГРУДНЯ в районі любешівського ринку загубився собака породи німецька вівчарка. Окрас чорно-рудий. На шиї мав коричневий нашийник. Вік 12 міс. Прохання повернути чи проінформувати про місцезнаходження за винагороду.

Телефони: 2-15-39, моб. 8-066-381-65-31.

22 січня 2005 року о 12 годині у магазині «Все для дому» буде проводитися розіграш різдвяної лотереї.

Любешівський територіальний центр соціального обслуговування одиноких непрацездатних громадян висловлює щире співчуття завідуючій стаціонарним відділенням постійного проживання в с. Любешівська Воля Людмилі Володимирівні Чернюк з приводу тяжкої втрати - смерті чоловіка

Петра.

Колектив працівників і підопічних стаціонарного відділення с. Любешівська Воля висловлює щире співчуття завідуючій Людмилі Володимирівні Чернюк з приводу великого горя - смерті чоловіка

**ЧЕРНЮКА
Петра Яковича.**

Любешівськоволянська сільська рада висловлює щире співчуття депутату сільської ради Людмилі Володимирівні Чернюк з приводу тяжкої втрати - смерті чоловіка

Петра Яковича.

Сім'я Боснюків із Любешова висловлює щире співчуття кумі Г.Я.Гриневич з приводу тяжкої втрати - смерті брата

Петра.

Колектив ЗАТ «Стохід» висловлює щире співчуття бухгалтеру Ганні Яківні Гриневич та майстру Марії Яківні Ткачук з приводу передчасної смерті брата

Петра

і розділяє біль непоправної втрати з його сім'єю і родиною.

Любешівський відділ АТ «УПСК» висловлює глибоке співчуття агенту Любешівського відділу АТ «УПСК» з приводу тяжкої втрати - смерті брата

Степана.

Колектив працівників бухгалтерії ЦРЛ висловлює глибоке співчуття співробітниці Ользі Климентіївні Клявзунк з приводу смерті

матері.

Колектив працівників Любешівського управління водного господарства висловлює щире співчуття машиністу Гірківської насосної станції Василю Васильовичу Шереметі з приводу тяжкої втрати - смерті

матері.

Колектив СГПП «Дружба» глибоко сумує з приводу смерті колишньої працівниці

МАТЮК

Віри Іванівни

і висловлює щире співчуття рідним і близьким покійної.

Любешівський райком Компартії України, Ветлівська первинна парторганізація висловлюють щире співчуття комуністу Михайлу Васильовичу Кирилюку, його рідним і близьким з приводу передчасної смерті матері

Марії Мартинівни.

Засновники: районна рада, районна державна адміністрація, трудовий колектив газети.

Регістраційне свідоцтво ВА 114 від 27 березня 1998 р.
Газета виходить у вівторок і суботу.
Індекс 61617.
Обсяг 2 друкованих аркуші.
Замовлення №4.
Тираж 2510.

В.о.редактора
О.Б.ПІНКЕВИЧ.

Наша адреса:
44200
смт. Любешів,
вул. Незалежності, 54.

✓ Редакція не завжди поділяє позицію авторів.
✓ Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці.
✓ Рукописи не повертаються. Листування з читачами тільки на сторінках газети.

Телефони:

редактора, відділів економіки і соціальних проблем - 2-12-90;
листів - 2-12-98;
відповідального секретаря - 2-13-85;
бухгалтерії - 2-13-61.

Число набраний, зверстаний і віддрукований у видавничому центрі редакції газети «Нове життя».

**НОВЕ
ЖИТТЯ**